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Одним із інструментів у зміцненні промислово-економічного по-
тенціалу країни є національна система технічного регулювання, 

яка забезпечує надійний захист прав споживачів, убезпечує їх життя, 
здоров’я та умови для підвищення конкурентоспроможності українських 
виробників й випуску якісної продукції. 

Реалізацію державної політики у сфері технічного регулювання у Дні-
пропетровській області забезпечує державне підприємство «Дніпропе-
тровський регіональний державний науково-технічний центр стандарти-
зації, метрології та сертифікації» (ДП «Дніпростандартметрологія»), що 
належить до сфери управління Міністерства економічного розвитку і тор-
гівлі України. 

Трудова біографія Центру почалась від дня заснування Дмитром Івано-
вичем Менделєєвим Катеринославської Повірочної Палатки мір і вагів 
у 1902 році. Постійне розширення, реорганізація та удосконалення діяль-
ності упродовж понад століття сприяло створенню розвиненої професій-
ної організації.

Сьогодні ДП «Дніпростандартметрологія» — провідне багатопрофільне підприємство з сучасною матері-
ально-технічною базою, яке здійснює свою діяльність за напрямками метрологія, стандартизація, сетрифіка-
ція та проводить випробування промислової і харчової продукції в випробувальних науково-дослідних цен-
трах. Його успішна робота базується на партнерських відносинах із владою та громадсько-суспільними 
інституціями, фаховості персоналу, вивченні світового досвіду та використанні новітніх технологій.

Основним напрямком діяльності Центру є метрологія, яка на сьогодні відіграє важливу роль у виробни-
цтві конкурентоспроможної продукції, охороні довкілля, використанні природних ресурсів, адже спрямова-
на на захист споживачів від наслідків недостовірних результатів вимірювань. Метрологічна служба ДП 
«Дніпро стандартметрологія» уповноважена на право проведення повірки (калібрування) засобів вимірю-
вальної техніки (ЗВТ) за 12 видами вимірювань.

Метрологічна база підприємства, в якій експлуатуються понад 1700 повірених й атестованих робочих 
еталонів, дозволяє у повному обсязі забезпечити повірку та калібрування ЗВТ підприємств Дніпропетров-
ського регіону, а з окремих видів повірок — засобів  діагностики і лікування хворих, засобів неруйнівного 
контролю, твердості й параметру руху — надавати допомогу підприємствам інших регіонів України. 

У напрямку стандартизації Центр веде один з найбільших фондів нормативних документів в Україні, 
який налічує понад 30 000 одиниць актуалізованих стандартів, технічних умов, класифікаторів, покажчиків 
та інших документів, що повністю забезпечує потреби підприємств і організацій області. 

ДП «Дніпростнадартметрологія» є секретаріатом ТК 117 «Ракетна і ракетно-космічна техніка» та членом 
дев’яти ТК у гірничорудній галузі, машинобудівельній та металургійній промисловості, хімії та нафтохімії.

Ще одним надзвичайно важливим елементом захисту продукції є сертифікація. Основною її метою є за-
побігання реалізації продукції, небезпечної для життя, здоров’я й майна громадян та сприяння споживачеві 
у виборі товару.

Орган з сертифікації, що діє при ДП «Дніпростандартметрологія», має право на проведення сертифіка-
ції різноманітної продукції та послуг, систем управління якістю за ДСТУ ISO 9001—2009 та систем управ-
ління безпечністю харчової продукції за ДСТУ ISO 22000—2007. Технічна компетентність органу з серти-
фікації неодноразово підтверджу валась Національним агентством України з акре дитації. 

Центр призначено органом з оцінки відповідності вимогам 7 технічних регламентів.
Потужні випробувальні центри харчової та промислової продукції підприємства оснащені найсучасні-

шим обладнанням та дозволяють проводити випробування широкої гами продукції, результати роботи яких 
є індикатором якості та безпеки продукції у регіоні. 

Усі перераховані напрямки діяльності підприємства мають за головну мету — створення у Дніпропе-
тровському регіоні умов для випуску конкурентоспроможної продукції, забезпечення споживачів якісними 
товарами та послугами. 

Шипко Олексій Федорович, 
генеральний директор, 

ДП «Дніпростандартметрологіяї», м. Дніпропетровськ
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